

Magyar Falu Program Falusi Civil Alap – 2022
Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása

Támogató hatóság: Miniszterelnökség és Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Pályázat kódszáma: FCA-KP-1-2022/4-001167

Pályázat címe: Falunap 2022. Ferencszálláson

Támogatott: Ferencszállási Sportegyesület

(6774 Ferencszállás, Szegedi u. 53.)

Támogatási összeg: 2.000.000 Ft

Projekt bemutatása:

A Ferencszállási Sportegyesület a 2022. évi helyi falunap színvonalasabb megrendezéséhez igényelt támogatást a Falusi Civil Alap keretében a „Civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című alprogramhoz.

Ennek keretében a 2022. évi Ferencszállási Falunap fellépőinek előadói díjára és tárgyi eszközök beszerzésére nyertünk fedezetet.

2022. szeptember 10-én került megrendezésre a helyi rendezvény, ahol színpadra lépett „Miki, Niki és a Csinibabák” formáció, valamint Vastag Tamás, akik félplayback könnyűzenei koncerttel örvendeztették meg a közönséget. A két koncertre a fellépők utazási költségével együtt bruttó 605.000 Ft-ot számoltunk el. A Falunappal kapcsolatban eszközbeszerzés 1.395.000 Ft-ból valósult meg, ebből az összegből 15 db sörpad garnitúrát és 10 db 3x6 m-es összecsukható pavilont vásároltunk, melyet a hagyományos pörköltfőző versenyen már ki is próbálhattak a szakácsok, akik a legjobb pörkölt, legszebb tálalás címért versengtek. Ezeket az eszközöket más programokra, későbbi gyermeknapra, falunapi, szabadtéri rendezvényekre fel tudjuk használni, jó gazda gondosságával megőrizve évekig szolgálja Ferencszállás kulturális rendezvényeit.

A Sportegyesület a nyilvánosság keretében az előírt tájékoztató táblákat kihelyezte, az önkormányzat honlapján szöveges beszámoló keretében ad tájékoztatást az érdeklődőknek a projekt megvalósulásáról.

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával elértük a pályázat célkitűzését, a kistérségben élők életminőségének javítását, a kulturális értékek növelését. A civil közösségi tevékenységekkel elértük a településen élők számának megtartását, fiatal házasok és kisgyermekes fiatalok beköltözésével nőtt a lakónépesség az elmúlt években.

